

## Jachetă de lucru, din poliester, impermeabilă, căptușeală termoizolantă, cu benzi reflectorizante, culoare galbenă

Marimi disponibile	S,M,L,XL,2XL,3XL,4XL
Pentru	Barbati
Culoare	Galben
Tip inchidere	fermoar si capse
Continut pachet	1 bucata
Sezon	Iarna Toamna
Protectii	Protectie impotriva riscurilor minore
Rezistenta	Risc minor
Material exterior	Poliester

### Jacheta de Lucru Roadway - Protecție Împotriva Intemperii și Vizibilitate Maximă

Jacheta de lucru Roadway reprezintă alegerea ideală pentru cei care lucrează în medii de lucru expuse la intemperii și necesită o protecție avansată împotriva condițiilor meteo adverse. Această jachetă este proiectată pentru a asigura confort, izolare termică și o vizibilitate maximă în orice condiții.

**Material Durabil din Poliester:** Jacheta Roadway este confecționată dintr-un material de înaltă calitate din poliester, care oferă rezistență și durabilitate în fața uzurii și a condițiilor meteo dificile. Materialul este, de asemenea, impermeabil, asigurându-ți că rămâi uscat și confortabil pe parcursul zilei de lucru.

**Captuseala Termoizolantă:** Jacheta este echipată cu o captuseală termoizolantă care menține căldura în interior și te protejează de frigul și vântul aspru. Această captuseală este concepută pentru a-ți oferi confort termic în medii reci.

**Benzile Reflectorizante:** Jacheta Roadway are benzi reflectorizante amplasate strategic pe față, spate și mâneci. Aceste benzi cresc vizibilitatea ta, ceea ce este crucial pentru siguranța ta, mai ales în condiții de lumină scăzută sau întuneric.

**Culoare Galbenă:** Culoarea galbenă a jachetei nu doar adaugă un aspect proaspăt, ci și crește vizibilitatea ta, ceea ce este esențial în medii de lucru cu trafic sau în condiții de lumină slabă.

**Fermoar Durabil:** Jacheta este echipată cu un fermoar durabil, ușor de utilizat, care nu cedează în fața condițiilor meteo adverse. Acesta asigură închiderea sigură și confortul tău.

**Mărimea Disponibilă:** Jacheta Roadway este disponibilă într-o gamă variată de mărimi, pentru a se potrivi perfect nevoilor tale.